

	Потрачено	Поступило
Июль (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда)	3 455 686,78 руб. *780 612,42 руб.	112 025,00 руб. Комиссия банка за зачисление -3515,38 Итого зачислено 108 509,62 руб.

**Июль, домой сквозь окна вхожий,
Всё громко говорящий вслух.
Б. Пастернак**

Что значат цифры в нашем ежемесячном отчёте? 13 проектов в этом месяце мы оплатили, именно столько семей получили уверенность в завтрашнем дне. Ежедневно совет Фонда рассматривает около 10 новых обращений, которые готовит к рассмотрению сотрудник Фонда. Самых обращений гораздо больше, и поступают они из разных источников. Но принимаем в работу мы очень избирательно: главный критерий – угроза целостности семьи, жизни и здоровью её членов. НКО имеет право подходить избирательно к определению нуждаемости при приёме обращений о помощи. Мы часто отказываем, но если очевидно, что «никто, кроме нас», – бьёмся за выход из кризисной ситуации до конца. Наши проекты – ремонты, покупка жилья и т.п. Для обоснования обеспечения проектов для учредителя Фонда, для благотворителей нужно много подтверждающей информации, зачастую сбор информации растягивается надолго, как и поиск необходимой суммы. Мы благодарны за терпение нашим заявителям – семьям из Нижнего Новгорода, Марий Эл, Подмосковья. В работе находятся 26 проектов, которые или на рассмотрении, или ждут финансирования. Но когда такой дорогостоящий, сложный проект заканчивается и мы видим результат проделанной совместной работы – счастливые глаза детей и взрослых, которые до этого были наполнены слезами и страхом безнадежности из-за ситуации, появляется уверенность в том, что у нас всё получится завтра.

Флагманом этого месяца стала семья Елены Анатольевны Г. из Москвы, которая завершила свои мытарства по приютам и съёмным квартирам – через 7 месяцев глаза детей светятся счастьем и радостью.

Наша команда делает всё возможное, чтобы таких историй становилось больше, чтобы надежда поселялась в сердцах людей.

Мы помогли в июле

– **427 382,74 руб.** – мы оплатили ремонт для малообеспеченной семьи Б. из Архангельской области. Семья из семи человек (из них двое – дети-инвалиды) проживала в двухкомнатной квартире, сделать комфортной для проживания детей квартиру они не могли из-за трудного материального положения. Ремонт в квартире завершён.

– **58 999,00 руб.** – приобрели большую стиральную машину для многодетной семьи Юлии Владимировны К. из Кировской области. В семье, за которую ходатайствовал уполномоченный по правам ребёнка Кировской области, восемь детей. Мы планируем продолжить помощь этой семье – приобрести кровати для детей.

– **200 000,00 руб.** – оплатили аванс подрядчику по ремонту комнаты для Натальи Анатольевны К. из Мурманска, которую она получила после детского дома. Комната в коммунальной квартире находилась в плачевном состоянии, а из-за сложившихся сложных жизненных обстоятельств самостоятельно сделать ремонт было не под силу.

– **900 000,00 руб.** – ещё один большой ремонт в Мурманске для многодетной семьи. Оплатили аванс подрядчику для Марины Вячеславовны П., которая в одиночку воспитывает шестерых детей. О проблемах семьи узнали от уполномоченного по правам ребёнка в Мурманской области Алевтины Васильевны Андреевой.

– **43 000,00 руб.** – оплатили 12 дней проживания для Елены Анатольевны Г. на время завершения ремонта в её квартире.

– **17 000,00 руб.** – оплатили уборку в квартире после проведённого ремонта у Елены Анатольевны Г. Семья въехала в чистую, светлую и уютную квартиру.

– **31 298,00 руб.** – перечислили за монитор и МФУ для нужд детей Ольги Владимировны Г. из Кемеровской области. Многодетная семья, в которой пятеро детей (один из них имеет инвалидность), живёт в частном доме и тратит почти все свои средства на постоянный ремонт. Из-за скачка напряжения сгорел монитор для компьютера у школьников, и нужен принтер для учёбы. Самостоятельно средства на эти покупки из бюджета выкроить сложно.

– **84 797,00 руб.** – оплатили приобретение электрической плиты с духовкой, бойлера, стиральной машины для Елены Викторовны Б. из города Архангельска. При содействии фонда Елена Викторовна и её сын со сложной формой инвалидности получили квартиру от государства. До этого они проживали в комнате общежития, где условия не подходили для проживания ребёнка с инвалидностью.

– **17 222,00 руб.** – оплатили газовую плиту для Валентины Антоновны Н. Детство Валентины Антоновны выпало на годы Великой Отечественной войны. Валентина Антоновна относится к категории «дети войны». Совершенно одинокая, единственный сын умер, других родственников у неё нет. Имеет серьёзное заболевание сердца, и, соответственно, большая часть пенсии уходит на поддерживающие препараты. Большая часть пенсии расходуется на приобретение лекарств, оплату коммунальных услуг и продуктов. При плановой проверке газового оборудования специалистами было выдано предписание о замене газового оборудования, при неисполнении пригрозили отключить газ. Новая газовая плита сделает жизнь Валентины Антоновны более комфортной и безопасной.

– **17 222,00 руб.** – оплатили приобретение газовой плиты для Лидии Евгеньевны В. Инвалид I группы по зрению, малоимущая, одиноко проживающая женщина. Лидия Евгеньевна пользуется маленькой электрической двухконфорочной плитой, но в рабочем состоянии только одна конфорка. Это приводило к значительным затратам на электричество из небольшой пенсии. Приобрести самостоятельно новую газовую плиту Лидия Евгеньевна не могла. Теперь плита есть, а значит, финансовое состояние женщины улучшится.

– **329 254,28 руб.** – оплатили необходимые строительные материалы, сантехническое оборудование для семьи из Тульской области. У Ольги Васильевны М. из Тульской области четверо детей, квартиру приобрели за счёт материнского капитала. На данный момент мама находится в декретном отпуске, но планирует скоро выходить на работу – учителем математики, а её муж – преподаватель в колледже. Семья с помощью старших детей самостоятельно делает ремонт, однако высокая финансовая нагрузка не позволяет его закончить, на время ремонта живут на съёмной квартире. Сейчас есть шанс оперативно закончить ремонтные работы и отпраздновать новоселье.

– **400 000,00** руб. – окончательный расчёт по строительству для Михаила Петровича Д., Архангельская область. Отремонтировали крышу дома, поставили новую пристройку к дому взамен снесённой старой, установили септик и пробурили скважину. Теперь у Михаила и его детей есть возможность пользоваться всеми удобствами в доме (туалет и душ). Внутреннее обустройство будет делать сам Михаил Петрович со старшими детьми.

– **148 899,34** руб. – оплатили аванс по ремонту для Александра Геннадьевича К. Отец воспитывает шестерых детей самостоятельно, супруга лишена родительских прав, переехала в другой город, алименты не платит. Год назад органы опеки и попечительства переселяли детей в семейный центр из-за неисправности печного отопления, после чего отец немного отремонтировал печное отопление, и детей вернули домой. Александр Геннадьевич полноценно работать не может по состоянию здоровья, так как ранее перенёс инсульт. Оплачиваем ремонтные работы двух печей, замену окон и косметический ремонт жилых помещений.

«Живём» с нами!